| I1. SAHJAHUME JUIA DK3AMEHVYIOIIEI'OCS. Bapuanr 1

HNucTpykuus
BaumaTensHO pounTaiTe 3a1aHue.
Bbl MoxeTe BOCIMOJIB30BAaTHCA y4eOHO-METOJIMYECKOW W CIPABOYHOM JUTEpaTypO, MMEIOIICHCS Ha

creruaIbHOM CTOJIE.
Bpewms BoinmosHeHus 3agaHus — 2 yaca.

3aganue (MUCbLMEHHO)
1 1

_2 _= 1
1 1 4
1. BbIUMCIUTD: (—) . (—) 3 + (_) 2
2 8 25
2.Haiitux: Igx = %IngS —21g3 + % lgl6

1 —
—+loga5
3. Boruucaurn: 92 g3

4. Jano: sina = 0,6; 90° < a <180°. Haiioume: cOS2cx

5. Jloka3aTh TOKIECTBO:
) RV
sinfle — ) +tg(ax — ) + 00{7 + aj =lg.

6. PemmTh ypaBHeHHUS:

2) sin(x+%) =1

0) xm/ﬂ =7
8) log,(x-12)=2
7. PemnTh cucTeMy YpaBHeHM ABYMsI CIIOCOOAMMU:
2X -4y =14
4x + 3y = -27

8. Pemiurs HepaBeHCTBA:

) (L)x‘1>8 ; s lgx+Ilg(x+3)>1

4
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HNucTpykuus

BaumaTensHO pounTaiTe 3a1aHue.

Bbl MoxeTe BOCIMOJIB30BAaTHCA y4eOHO-METOJIMYECKOW W CIPABOYHOM JUTEpaTypO, MMEIOIICHCS Ha
CIEIUAJILHOM CTOJIE.

Bpewms BoinmosHeHus 3agaHus — 2 yaca.

3aganue (MUCbLMEHHO)
1

— 1 _2
1. BeluncanThb: (L) 3, 9 2 — (1)
27 3
2. Haiitu x:  |0g2X = log,7 — log,63 + log,36

3. Borumeants: 1077 lg5

=

4. BBIYHCJINTD: cos(z +arccos

5. Jloka3aTh TOKIECTBO: 1-sin’a + ctg 2a0-sin” @ = 2¢08” &
6. Pemutb ypaBHeHMS:

a) 77°—6-7"+5=0
6) X—V25-x° =1

B) logx(2x°-3x)=1;

7. Pemunth cucTEMY YPABHEHUI ABYMS CIIOCO0AMMU:

3x+5y =14
2X -4y = -20
8. Pemiuts HepaBeHCTBA:
2
X®+x-12 20
X+1

5) G)xﬂ <27
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HNucTpykuus

BaumaTensHO pounTaiTe 3a1aHue.

Bbl MoxeTe BOCIMOJIB30BAaThCA y4eOHO-METOJIMYECKOW W CIPAaBOYHOM JIUTEpaTypOH, MMEIOIICHCS Ha
CIEIUATILHOM CTOJIE.

Bpewms BoinmosHeHus 3agaHus — 2 yaca.

3aganue (MUCbLMEHHO)

12 2 1 1
1. BoIuucianTh. (Zj -25% -812-125°

3.3

a’-y'b

2. lIponorapudgmuposars no ocHoBanuio 10: X = —3 —
vV

‘1 —
Z+logsy3
3. Boruneautp: 252 095

5 3
4. 1aHo: COS @ :E; o e(—”;sz

Haiitu: sin 2a, co{%+aj

. (1+tgx)® —2tgx = .
5. Jloka3aTrhb TOXKIECTBO: ( gx) g cosZ X

6. Pemutb ypaBHeHus:
a) 2777 —2% =96
6) Sinx+Sin3x=0; ) lg2x—-1)+2lg-/x-9=2
7. Pemunth cuCcTEMY YPaBHEHUI ABYMSI CIIOCO0AMMU:
3x+8y =31,
{—10x —7y=-5

8. Pemuth HepaBeHCcTBA:

6X—8
4x+3

a) logz(x-3)<1 0) <0



| I1. SAHJAHUE JJIAA DK3AMEHVYIOIIEI'OCS. Bapuanr 4

HNucTpykuus

BaumaTensHO pounTaiTe 3a1aHue.

Bbl MoxeTe BOCIMOJIB30BAaTHCA y4eOHO-METOJIMYECKOW W CIPABOYHOM JUTEpaTypO, MMEIOIICHCS Ha
CIEIUATILHOM CTOJIE.

Bpewms BoinmosHeHus 3agaHus — 2 yaca.

3aganue (MUCbLMEHHO)

1 1
1Yz 1 )3
=] 6t-51 ] —
1. BIYHMCIIHUTH! (36] (125)
ﬂ.,-"E-b4

2. lIpoaorapugmupoBaTh o ocHoBauuio 10: X = ——
3,

3. BBIYHCJIUTD: 42 logz3

V3

4. BbIYMCJIUTD: cos(z +arccos(- 7))

5. Jloka3aThb TOKI1ECTBO: 2sin’ a +cos2a =1.

6. Pemutb ypaBHeHHS:

. . -2
a) cos4x-cosx—sm4x-smx:—% 0) 2x =1

B) X+/x+1=11

7. Pemuthb cucTeMy ypaBHeHHM IBYMSI CIIOCO0aAMMU:

4x —3y =23,
3X+11ly =4

8. Pemuts HepaBeHCcTBA:

5x+4
7+ 2X

<0

a)

0) logs(x-3)>0



